

杭州湾新区冠上“国字号”

区内慈溪经济开发区升格国家级

昨日，中国政府网发布了国务院办公厅《关于浙江慈溪经济开发区升级为国家级经济技术开发区的复函》，复函显示国务院正式批准同意将位于宁波杭州湾新区内的浙江慈溪经济开发区升级为国家级经济技术开发区，定名为慈溪经济技术开发区，实行现行国家级经济技术开发区的政策。慈溪经济技术开发区规划面积仍为10平方公里，区域范围为国务院有关部门公布的开发区审核公告确定的四至范围。

2001年，经浙江省人民政府批准，慈溪经济开发区从原先慈溪的中心城区调整到杭州湾新区。2005年6月，国务院批准在慈溪经济开发区内设立浙江慈溪出口加工区；2009年11月，宁波市委市政府根据省委省政府发展海洋经济、建设“海上浙江”，加快实施“大平台大产业大项目大企业”战略决策部署，作出了《关于加快开发建设宁波杭州湾新区的决定》；2010年2月，在整合原慈溪出口加工区管委会和经济开发区管委会基础上，宁波杭州湾新区党工委、管委会

正式挂牌成立，开启了新区发展新的历史进程。目前，杭州湾新区正按三年翻番的发展速度全面推进开发建设。

国务院办公厅在复函中要求，必须严格实施土地利用总体规划和城市总体规划，按规定程序履行具体用地报批手续；必须依法供地，以产业用地为主，严禁房地产开发，合理、集约、高效利用土地资源。同时，要按照先进制造业与现代服务业并重、利用外资与境内投资并重、经济发展与社会和谐并重的要求，致力于提高发展质量和水平，致力于

增强体制机制活力，促进国家级经济技术开发区向以产业为主导的多功能综合性区域转变，充分发挥窗口、示范、辐射和带动作用。

据新区相关负责人介绍，新区国家级经济技术开发区正式获批，将对新区加快转变经济发展方式，深化改革、扩大开放，提高区域发展质量和水平以及增强体制机制活力具有重要意义。同时，为更好地推动国家级经济技术开发区的建设，慈溪经济技术开发区拟更名为宁波杭州湾经济技术开发区，目前正报省政府审批。

记者 张昊 通讯员 袁红薇 郑添明



“爱耳日”宣传进学校

“爱耳护耳，健康听力——预防从初级耳科保健做起”，3月3日是全国爱耳日。昨天下午，市残联、市卫生局组织耳科专家走进江东区仇毕小学，向学生们宣讲“耳科保健从我做起”科普知识，与师生进行答疑互动，发放听力健康宣传小册子，普及耳科保健科普知识，培养学生养成爱耳护耳良好习惯。

记者 刘波 通讯员 范亚儿

东南商报联合阿里公益发起的圆梦行动2天收到20多个公益梦想 这些普通人的公益梦想请您点赞

商报讯（记者 孙肖 吕瑞婷）如果您是一位热心公益的人，那么您的善意和热情就是我们寻找的正能量！如果您想为公益事业做力所能及的事，甚至已经有了具体的方案或创意，却苦于缺乏足够的条件来付诸实施，那么我们愿与您一起，将这份热情，转化为实际行动……2月25日，东南商报联合阿里公益天天正能量项目组，共同发起“公益梦想”圆梦行动。两天时间共收到20多个公益梦想，今天我们选择了一些公益梦想和大家分享，并上传到东南商报官方微博和微信，等您来点赞。

技术学院团委的年轻人，他们希望能把在课堂学习到的专业急救知识转化为青少年容易理解的形式教授给他们。

“青少年如果掌握了急救知识，就可以在最短的时间做出反应，在紧急情况下拯救自己和他人，可以在很大程度上将危害减少到最低限度。”负责此项目的詹斌告诉记者，年轻的志愿者们将运用专业知识，对青少年，特别是留守儿童、外来务工者子女开展自救互救、防灾避险知识的普及和技能培训。这群未来白衣天使为自己的公益梦想取名为“护苗1+1青少年急救自我保护能力培训计划”。

部的一名员工，今年52岁，他是这个梦想的发起人。

陈德良告诉记者：“我身边有很多朋友，孩子都不在身边，有的出国，有的在北京、广州等城市，双休日家里总是冷冷清清的。”

正因为看到这样的现象，2年前陈德良召集了7名空巢中老年人，在鄞州横溪镇朋友的7亩土地上，设计和规划“空巢中老年人开心农场”。

陈德良说：“我们已经开垦了3亩地。通过一起在开心农场劳动，收获劳动成果，认识更多的新朋友，让‘心’飞翔。”

陈德良表示，为了让更多人参与，农场需要扩大，就需要资金来购买农具、农药等各类物资，希望能得到更多的公益支持。

希望让更多孩子学会急救自救

发起这个梦想的是来自宁波卫生职业

希望建一个小型农场

陈德良是江东南东浙商市场调查服务

相关链接

不论是公益组织、志愿者还是心存公益梦想的普通人，都可以将您的公益方案或创意整理成文字（有图更佳），并以“我的公益梦想”为题发送给我们，只要梦想足够正能量，就有可能获得由天天正能量提供的1000元~10万元不等的正能量圆梦基金或物资支持，助您的公益梦想成真。

发送方式：

(1) 新浪微博 @东南商报（商报官方微博）http://weibo.com/dnsb，或发送邮

继续征集“我的公益梦想”

件到商报指定邮箱 100872700@qq.com；

(2) 新浪微博 @天天正能量，或发邮件至“天天正能量”官方邮箱 zheng-nengliang@alibaba-inc.com，或关注并回复至“天天正能量”来往公众账号（登录“来往”搜公众账号“天天正能量”即可）。

东南商报将与阿里公益天天正能量项目组一起，对宁波市所有参选的“公益梦想”进行审核评估。

审核标准很简单，只要您的梦想能为身

边感受到正能量的人带来温暖，或者足够有创意且能够为社会增添正能量，我们就可以为这个梦想提供支持。当然，如果您自己就是一个曾为他人带去正能量的志愿者，如今也想为自己许一个愿、圆一个梦，那么我们也乐意给您提供力所能及的支持。

如果您的梦想通过审核评估，我们将进行深度报道，并对圆梦过程进行跟踪报道。阿里公益天天正能量也将在其官方网站、官方微博、来往公众账号上进行重点展示。

90后老赖设置搞怪彩铃 电话一直“正在通话中”

商报讯（记者 胡珊 通讯员 贝璿 北法）最近，北仑法院的法官在找一名90后老赖。每次打他电话，提示都是：“对不起，您拨打的电话正在通话中，请稍后再拨。”

一开始法官以为他故意挂机，通过其他方法找到他后，才知原来是他故意换了搞怪彩铃。

老赖姓谌，是个90后，年纪轻轻的总想着怎么发大财。他投资过一些小生意，却总是失败，最后还欠了不少外债。

谌某以前交往过一个女友姓邱，邱某曾为他的借款做过担保。去年年底，谌某被债权人起诉还钱，邱某也一并做了被告。

法院判决后，谌某需要还给债权人5万元，他不好意思找家里人开口，被催了几次后，干脆躲了起来。

法官只好联系邱某。邱某告诉法官，她大半年前就已经和谌某分手了，当初也是因为恋爱关系才给谌某做的担保，自己分文未拿。法官告诉她，因为她担保人的身份，也有还款义务，但如果能协助法院找到谌某，可与谌某协商还款人。

邱某当着法官的面拨打了谌某电话，电话那头传来的依然是“正在通话中”。响了40多秒之后，那头居然传来了一声“喂”。

怔愣之后，邱某立马拿起了电话，法官也赶紧向其示意、沟通。电话中，邱某告诉谌某自己已经把钱给他交上了，希望他出来一趟，“总要感谢我一下吧。”谌某同意了。

之后的事情很顺利，法官们成功等到了谌某。他坦言，自己是故意换的手机彩铃，“打我电话响半分钟以上的，那我就知道是明白我现在状况的人，我会接的。”

昨天上午，谌某的一个亲戚帮他交齐了拖欠的借款。

海淘卖药2300元 获刑2个月罚1000元

商报讯（记者 胡珊 通讯员 郑培金 徐露佳）网购号称是只有想不到没有买不到，但有些领域可能是禁区。

前天，江北法院判处了一名海淘网店的店主。因为帮人在美国代购药品，她被控销售假药罪，被判处拘役2个月，缓刑6个月，并处罚金1000元。

店主姓王，江北人，是淘宝网上的一名海淘店主。网店店名叫“米妈美国代购”，卖的都是从美国网购的儿童类药品，比如“儿童止咳糖浆”、“儿童感冒流感滴剂”、“感冒小片”等。

她在自己的网店内，宣称这些药品均是从美国网站直接购买，是100%的正品，而且疗效快，副作用小。

很多人买了之后，觉得效果似乎不错，给了好评，还推荐给了亲友。去年2月至10月，王某共卖出了价值2300元的儿童用药。

也许有人认为，涉案药品并不是真正意义的“假药”，只是属于在境外生产的未经批准进口的药品，并不会造成严重后果。

对此，承办检察官马波表示，未经批准进口而售卖依法按假药论处，这是非常明确，而且不论是否真正属于海外代购，盲目地使用国外代购的药品，存在重大安全隐患。例如非实地购买，未有医嘱，对药品成分、使用禁忌等不甚明了，用药风险较大；而且，因体质的不同，西方人与亚洲人在用药剂量、方法和疗程有着重大的区别，部分药品若也无相关临床实验数据验证，服用后一旦发生不良反应，在国内很难处理，特别是涉及儿童药品风险更大，甚至危及儿童生命。

马波说，对于消费者来说，国外代购的药品不是“想买就能买的”，建议要买的话务必认准国家的批准文号，并通过正规渠道购买。